

马鞍山夫妇“钉”住危楼近10年

一朝搬迁各自轻

崔利忠 记者 张发平 文/图

因为拆迁发生分歧,马鞍山市原纺织新村一对中年夫妇在“孤岛”危楼内坚守近10年,抵制开发商拆迁,被称为马鞍山历史最“悠久”的“钉子户”。昨日,记者了解到,业主和开发商均作出让步,达成拆除协议后,这一危楼被拆除。

夫妇守危楼对峙10年

一个星期前,人们路过马鞍山市花园路与湖东路交叉口时,会看到一栋危楼矗立在一堆废墟之上,危楼西侧墙体的钢筋裸露,让人担心它随时会坍塌。

走进危楼,记者发现,这里早已无水、无电,却住着一对中年夫妇,屋内摆满了他们捡拾来的酒瓶等破烂杂物。女主人介绍,他们在这里坚守近10年了。早些年,他们就与开发商签了协议,被安置在隔壁小区里。但随着房价快速上涨,开发商“一女二嫁”,将原本要给他们的房子卖了。夫妻俩只好住在自己原来的房子里,无奈成了“钉子户”。全家的生活仅靠丈夫每月600元补助和低保,他们还要供女儿上大学,日子很艰难。为抵制拆迁,他们养了两条狗,和他们一起守护房子。

握手言和终同意拆迁

去年以来,国家数次明令禁止非法强拆,马鞍山市政府专门下发了《关于进一步严格征地拆迁管理工作切实维护群众合法权益的通知》,对全市所有征地拆迁项目开展一次全面排查清理,对违规征地拆迁项目限期整改到位,妥善做好拆迁补偿安置工作。

经过多次协商,该市拆迁办和开发商佳达公司终于与这对中年夫妇达成协议,握手言和,双方均作出让步。11月2日,拆迁部门开始进行拆除。昨日,这座“孤岛”危楼基本被拆除。



拆迁前的“孤岛”危楼

11月8日19:58,“徽商大会”开幕式不见不散

歌舞音画“碰撞”水墨安徽



记者 沈娟娟 王伟伟

在这个金色季节,美丽的江淮大地风情万种,山水、生态、人文,安徽有着怎样的名片?昨日,记者从徽商大会组委会获悉,开幕式暨文艺晚会上,3800人将“见证”徽商大会开幕,并通过歌舞音画等方式近距离感受安徽魅力。

3800人“见证”大会开幕

11月8日19:58,合肥体育中心综合馆,第七届中国国际徽商大会暨第十一届中国(合肥)自主创新要素对接会即将华丽开幕,这次“两会”合办将更好地把安徽展现在所有来宾面前。

记者了解到,约有3800人参加开幕式暨文艺晚会,包括2000名观众,800名贵宾和1000名演职人员。这也就意味着,在开幕式现场,会有约3800人一起“见证”徽商大会揭开神秘面纱,晚会将以“创新合作,共赢发展”为主题,充分展示安徽

徽元素“巨舰”盛装出席

昨日,记者来到了合肥滨湖国际会展中心。在面积1600平方米的综合展区内,运用了对称的和谐结构,外围与内围的大小徽派马头墙遥相呼应。正门长7米,宽46米的“徽式牌坊”也是展区亮点之一,该牌坊采用积木搭建,颜色以浓郁的徽州风

新发展、新成就、新形象以及丰富的文化底蕴和秀美的山水人文。

秀美山水以及文化是安徽两张闪亮的名片。在文艺晚会上,来宾不仅可以跟着演员一起放歌黄山、新安江等青山绿水,还能欣赏到安徽各地原汁原味的戏剧表演。而在开幕式的结尾,多时空杂技和多元元素歌舞也在一定程度上反映了安徽不断向前的冲劲。

格白色与灰色为主,并配上科技蓝加以点缀修饰。同时,巨幅LED彩屏滚动播放着安徽山川秀美的宣传片。从整体造型上来说,展馆的大气磅礴,犹如一艘由徽元素打造的“扬帆巨舰”,将让参观者震撼。

助力安徽电子信息产业结构调整

第78届中国电子展下周隆重开幕

2011年11月9-11日,第78届中国电子展(CEF)(http://www.icef.com.cn)将继续在上海新国际博览中心举办。据悉,本届CEF在参展数量和质量方面都比上届有大幅提升,数据显示,参展企业超过2000家,与去年同期相比展位数增长了10%以上,其中特装展位更是达到了40%的历史最高。作为中国最大规模最具影响力的电子行业专业展会,第78届CEF将继续发挥行业晴雨表的作用。

十二五期间安徽省电子信息产业正在经历结构上的调整和提升,在合肥等地电子信息企业的带动下,整个安徽的电子信息产业正在向高端迈进。一直以来,中国电子展(CEF)被誉为“中国电子第一大展”,国内外高新技术企业的最新技术和产品,都会在历届CEF上得到全面而充分的展示。

此外,本届CEF还联手日本JESA、韩国KEA、中国台湾TEEMA、香港贸发局等五家亚洲顶级专业电子展主办单位,同

期举办2011亚洲电子展,全面展示亚洲地区最新的数码技术研发和制造趋势;此外,组委会还策划推出了第十届电路保护与电磁兼容技术研讨会、电容器应用与选型研讨会、2012年ICT产业景气预测&市场商机探讨研讨会、2011电子污染防治英雄会暨中国电子企业绿色制造研讨会、印度电子市场推广面面观、2011嵌入式技术创新及应用高峰论坛、2011传感世界暨物联网应用峰会、2011中国(上海)健康物联网大会、第八届中国(国际)3D立体视觉论坛、电器兼容与传感器技术、2011第九届(上海)汽车电子与汽车新能源高峰论坛/新能源汽车测试技术、2011中国(上海)LED产业健康发展高峰论坛等一系列相关活动。

我省个人所得税今年首现负增长

星报讯(记者 沈娟娟) 今年9月1日起,个人所得税起征点由2000元提高到3500元,我省有多少人不用再缴纳个税?昨日,记者从省地税局获悉,10月份,受减少所得税率级距和提高减除费用标准等因素影响,全省个人所得税今年首次出现负增长,同比减收2017万元,下降41%。其中,工薪、个体户生产经营、承包承租经营三项个人所得税收入合计同比减少1.2亿元,下降20%;环比减少42亿元,下降50%。纳税人/户数减少1311721(人/户),下降50%。预计全年将减收个人所得税3.6亿元。

凤阳县整改86所幼儿园

星报讯(程洪涛 记者 胡昊) 近日,凤阳县对全县民办幼儿园进行拉网式检查,全县216所各级各类幼儿园中,12所被责令停止招生,16所被取缔并关闭,58所被要求限期整改。

近年来,凤阳县民办幼儿园数量不断增多,因大多数民办幼儿园存在着不同问题和安全隐患,近日,凤阳县对全县幼儿园从行政管理、保育和教育管理、师资队伍建设和教学设施、收费管理、安全管理进行检查。对不合格的幼儿园,该县教育部门分类进行整改。

不给饭吃,还遭两儿媳打骂

九旬老太当街跪求村书记为她做主

星报讯(宋芹 陈征 记者 张发平) 虽年过九旬,儿孙满堂,但家住巢湖市槐林镇的孙老太并没享受到颐养天年。相反,两个儿媳嫌弃她,不给她饭吃,还动辄打骂老人家。11月1日,老人家跪在街头,请求村书记为她做主。在镇村干部的调解下,两个儿媳终于低头认错,并当场签下一份赡养协议,承诺保证老人所需的米面油,并适当给些零用钱,确保老人生活无忧。

同路段,3辆车“撞”到同一人

原是5名赌友跨省导演“碰瓷”

星报讯(许开驹 记者 胡昊) 骑自行车在205国道上故意“自造”车祸,几个人合伙敲诈“肇事”司机钱财。11月3日,滁州市公安局民警快速反应,当场抓获了一名“碰瓷”的歹徒。

11月2日下午,天长市公安局交通管理大队三中队接到3起报警,同是汽车撞到自行车,同在205国道天长市张铺镇路段。民警调查发现有人在“碰瓷”,自造车祸后敲诈过往司机的钱财。11月3日,民警抓获了其中一位“被撞”人。

经审查,“被撞”男子张某,江苏人,曾因诈骗被警方处理过。在赌场认识了来自四川的杨某等四人,合谋流窜国道,利用“碰瓷”方式,敲诈过往司机的钱财。目前,张某已被天长市公安局刑事拘留,民警正在全力追捕其他“漏网之鱼”。